# 欧盟准备与英国谈贸易"脱欧"

### 大限为明年1月底

英国保守党党首鲍里斯·约翰逊12月13日接受 女王伊丽莎白二世授权组建新一届政府,就任英国首相。欧洲联盟方面说,准备好与英国开始贸易谈判。

德国总理安格拉·默克尔祝贺约翰逊,称期望德英两国深化合作、继续保持密切伙伴关系。德国外交部长海科·马斯说,英国议会下院选举结果表明,约翰逊肩负明确任务,即实现英国脱离欧盟。

欧洲理事会主席夏尔·米歇尔在比利时布鲁塞尔 出席欧盟峰会前告诉媒体记者,欧盟希望英国议会尽 早批准英国政府与欧盟达成的"脱欧"协议,"这样一 来,我们就可以冷静、平稳并带着巨大决心开启下一阶 段谈判"。

米歇尔说:"我们(欧盟)准备好了。我们已经决定了哪些是优先(议题)。"

英国"脱欧"期限为2020年1月31日。约翰逊承诺,今年圣诞节前向议会下院提交"脱欧"协议,以确保协议在"脱欧"期限来临前获批。正式"脱欧"后,英国将进入"脱欧"过渡期,其间需要与欧盟谈妥新贸易协议。欧盟"脱欧"谈判首席代表米歇尔·巴尼耶将主导欧盟与英国间贸易协议谈判。

"脱欧"过渡期期限截止至2020年底,可在英国要求下延长,英国最迟明年6月底提出延期要求。不过,保守党竞选时承诺,"脱欧"过渡期将在2020年底如期结束。

贸易谈判将涉及环境、劳工、补贴、农产品和食品标准、渔业配额、产品原产地标注等多方面问题。路透社报道, 欧盟类似谈判通常耗时数年, 英国想在2020年底前与欧盟达成新贸易协议并不现实。

□ 据新华社

### 2个多月来第2次

### 英艾王19日将公布新政府施政大纲

英国首相约翰逊办公室14日表示,女王伊丽莎白二世19日将赴议会发表演说,公布新政府的立法工作和施政大纲,其中将包括圣诞节以前将脱欧协议送交议会通过等。

据报道,约翰逊领导的保守党这次大选喊出"搞定脱欧"的口号,顺利在下议院650席中拿下365席, 是自前首相撒切尔于1987年带领保守党胜选以来的最大胜利。

英国女王伊丽莎白二世19日将前往上议院议事厅进行"御座致辞",发表由内阁撰写的一篇演讲文,内容通常是政府未来的施政大纲与立法工作等。

报道称,19日的议会演说将是93岁的英国女王 2个多月来第2次发表"御座致辞"。上一次是在10 月14日,不久后,约翰逊即宣布提前举行大选。英国 议会迟迟不通过协议,政府的脱欧计划陷入僵局。

约翰逊办公室表示,19日的女王演说料将和10月的内容大致相同,另外还会增加强化司法体系等立法工作。然而,新政府的首要之务是确保议会通过脱欧协议,让英国顺利脱离欧盟。约翰逊13日表示,英国将在2020年1月31日脱欧"没有如果,没有但是,没有或许"。

□ 据中新社

## 滁州彩民两张彩票喜中金银奖

今年双色球第2019108期开奖,全国开出13注一等奖,单注奖金641万元,其中一注花落我省。据检索,我省的大奖出自滁州天长市建设东路444号的滁州福彩第34091068号站点,中奖票系一张56元自选8+1复式号码票。同时,该站点还有一张7+1的复式号码票,一蓝之差,中得一注二等奖。出奖次日,中奖彩民王先生(化姓)在家人的陪同下,来到省福彩中心领走了大奖奖金。据了解,该站点中出的一等奖和二等奖都是王先生中得。

王先生是滁州天长市人,购彩已有10余年时间。"上大学时候,就开始投注福利彩票了。"王先生说,大学期间,他有个室友喜欢买双色球,中过几次上百元的奖金,曾因此请他和几个同学一道吃饭。王先生因为好奇,跟着室友一起加入到购彩大军中。"主要是投注双色球和3D,每次买的不多,基本上是两到三注。"王先生说,虽然买的不多,但他的运气真不错,不仅小奖中得多,还中过好几次上千元的奖金。毕业后,王先生依旧保持着投注福利彩票的爱好,期期都买。

9月15日,王先生出门办事,路上发现汽车的油不 多了。"在附近的加油站加好油,遇到了一家福彩投注 站,想到晚上双色球开奖,就打算买几注。"走进投注 站,王先生看了看走势图。"平时都是凭感觉选号。当 天,选号的感觉特别好,蓝号看好13、16。原本打算投注8+2的复式票的,但投注额有些大,就选了一张56元的8+1复式票(即中得头奖的彩票)。正准备离开时,心里有些不甘,万一另一个蓝号中奖了呢?"王先生又在自选号码的基础上,自选了一张7+1的复式票。

9月16日早上,王先生通过手机查询双色球出奖情况。"先看的8+1的票,开奖号码全中了,另外一张票也中了一注二等奖。连续核对了好几遍还是不敢相信;又打开电脑查看开奖结果,仍然不敢相信。直到喊来了同是彩民的父亲一道核对后,才最终确信自己确实中了大奖。还好是今早知道中奖的,要是昨天晚上知道,必定是个不眠夜。"确认中奖后,王先生在父亲的陪同下,来到了合肥,兑领了中奖奖金。

谈及此次中奖,王先生感慨良多。"毕业后没几年,我在外地做起了生意。但这几年生意赔了,还欠了不少债。实在经营不下去,就在今年年初回到了天长。"生意失败对王先生打击很大,整个人无精打采的,也不想上班,家人也跟着发愁。"真没想到,这次投注双色球,竟然中了大奖,不仅能把欠的债还上,剩余的奖金也足够我投资新的生意。"临行前,王先生表示,十分感谢福彩双色球给他的生活带来了新的希望。

□ 卢金涛



为加强福彩市场管理员队伍建设,提升业务水平,12月6日上午,六安市福彩中心开展全市市场管理员业务技能大赛活动。比赛设置了笔试答题和投注机实际操作两个部分。笔试部分包含福彩游戏玩法、政策法规、营销活动等内容;实际操作部分重点考察选手们投注机硬件拆装、排除机器故障的能力,以用时长短为评判标准。经过激烈角逐,最终评选出了一等奖2名、二等奖3名、三等奖3名,市福彩中心为获得奖项的市场管理员颁发了奖励证书。

### 朝鲜宣布再次进行"重大试验"

朝鲜国防科学院发言人14日表示,朝鲜13日晚在西海卫星发射场再次进行"重大试验",朝鲜近期取得的国防科研成果将用于进一步增强本国的"战略核遏制力"。

朝中社14日援引朝鲜国防科学院发言人的声明说, 当地时间13日22时41分至48分(北京时间13日21时 41分至48分),朝鲜在西海卫星发射场再次进行了一次 重大试验。报道没有说明试验具体内容。

声明还说,朝鲜近期接连取得的国防科研成果将用于进一步增强其"可靠的战略核遏制力"。

朝鲜国防科学院发言人本月8日宣布,朝鲜于7日下午在西海卫星发射场成功进行了一次"非常重大的试验","试验的结果不久后将在再次改变朝鲜的战略地位方面发挥重要作用"。

朝鲜人民军总参谋长朴正天14日说,朝鲜近期进行的国防科研试验的成果将用于朝鲜"另一战略武器"的开发,以应对美国的核威胁。

朝中社当天援引朴正天的话报道说,朝鲜国防科学院近期接连成功进行具有重大意义的试验,为加强国防力量作出重大贡献,"我对此感到非常高兴"。他说,从近期进行的国防科研试验中获得的宝贵数据和经验以及新技术将用于朝鲜另一战略武器的开发,以坚定而可靠地应对美国的核威胁。

朴正天说,只有确保实力平衡才能维护真正的和平, 并保障朝鲜的发展和未来,"朝鲜已积攒了巨大的力量"。

他表示,朝鲜应做好应对敌对势力政治和军事挑衅以及对话和对抗的准备,朝鲜军队将以实际行动贯彻落实最高领导人金正恩的任何决定。 □ 据新华社





□福彩资讯

#### 池州福彩站点更换G型机

池州市福彩中心持续贯彻落实"放管服"改革要求,创新服务,着力增强彩票市场竞争力,近期结合全省电脑票终端机使用的实际情况对全市福彩销售终端机(G型)进行更换。

池州市福彩站点目前有25台G型机,由于此款机型使用年限较长,且部分机型主要部件老化严重,使用故障率高,已经无法满足彩票销售的正常需求。为确保彩票销售正常运行,更好地服务彩民,池州福彩在接到通知后第一时间对全市G型机进行更换工作。

池州福彩34160014号站点位于池州西街附近,由于前些年错过了换机子的机会,目前机器使用年限较长,隔三差五的出现些小毛病,此次更换机器为站主销售彩票解决了后顾之忧。该站点站主说,原机器太过老旧,经常出现各种各样的毛病,管理员也是经常上门维修;新机器的到来也使她感受到了"新科技"的魅力。

### 安庆中福老彩民擒获25万大奖

12月10日傍晚5点45分,安庆市宜城路中福在线销售厅再一次传来佳音,彩民刘先生(化姓)在"连环夺宝"游戏第二关时拍出21颗祖母绿,擒获全国累积奖25万元。

中奖彩民刘先生脸上洋溢着兴奋与喜悦,迫不及待和大家分享起了自己和中福在线的缘分。据了解,刘先生是一位中福在线的铁杆粉丝,平时各个彩种都会买一些,例如:刮刮乐,双色球等等,但最钟爱的就是中福在线的连环夺宝游戏。早在几年前就中出过一个25万大奖,此次应该是梅开二度了。

□ 汪龙珠